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Dotyezy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,,dostawa karnetéw sportowych”.

WYJASNIENIA TRES'C’I SPECYP:IKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Instytut Pamieci Narodowej — Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu z
siedzibg w Warszawie przy ul. Wotoskiej 7, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z pézn. zm) zawiadamia, ze
wptyneto zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, na ktére udzielono
nastgpujacej odpowiedzi:

Pytanie 1

W zwigzku z postgpowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na w/w uslugi
zwaracamy si¢ z uprzejma prosba o zmiang, badz likwidacje kryterium ,,Wysoko$é opustu” w
niniejszym postgpowaniu. Powyzsza prosba wynika z tego, ze Wykonawcy oferuja dla osob
towarzyszacych i dzieci karty abonamentowe, a nie stale rabaty na pojedyncze wejscia liczone od cen
obowigzujacych w poszczegdlnych obiektach. Co wigcej stawki Wykonawcy, na poszczegdlne ustugi
w poszczegblnych obiektach kazdorazowo byla / sa indywidualnie negocjowane, a wplyw na ostatecznie
wynegocjowang ceng ma kazdorazowo szereg roznych czynnikéw, jak m.in. miasto, wojewddztwo, typ
ustugi, polozenie obiektu itp., przez co stawki te moga si¢ od siebie znacznie roznié, nawet jesli
poréwnujemy te same ustugi w tych samych miastach. Majac na uwadze powyzsze niemozliwe jest
wskazanie jednego konkretnego opustu na wszystkie wykazane ustugi, w wykazanych obiektach. Co
wigcej, nawet jesli to byloby mozliwe, dane takie objete sa tajemnica kazdego przedsigbiorstwa i jedna
z najbardziej newralgicznych danych, nie podawang do informacji publiczne;j.

Ponadto wykonawca zwraca uwagg, ze w OPZ ust. 5 Zamaawiajacy wskazuje wlasnie na karte / karnet
/ abonament dedykowany osobom towarzyszacym oraz dzieciom, a nie rabat.

Informujemy jednoczesnie, ze wszyscy operatorzy dzialajgcy na polskim rynku posiadajg w swoich
ofertach rézne produkty dedykowane dorostym oraz rézne produkty dedykowane dzieciom. Produkty
te kazdy wykonawca oferuje w diametralnie roznych cenach, przez co niemozliwe jest racjonalne
wyliczenie usrednionej jednej ceny za produkty dedykowane dorostym i produkty dedykowane
dzieciom.



Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz podtrzymuje dotychczasowe zapisy
SIWZ i wyjasnia iz, kwota upustu wymieniona w opisie SIWZ dotyczy rabatu procentowego na zakup
karty/karnetu/abonamentu przez pracownika dla osoby towarzyszacej, a nie rabatu na pojedyncze
wejscia.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ na modyfikacje tresci projektu umowy poprzez dodanie do niego
postanowien dotyczacych uprawnienia Wykonawcy do przetwarzania danych osobowych na podstawie
ich powierzenia przez Zamawiajacego na rzecz postanowien uprawniajgcych Wykonawce do
przetwarzania danych osobowych na podstawie wyrazonej uprzednio zgody oséb ktorych dane te
dotycza?

Powyzsze pytanie wynika z faktu, iz w $wietle decyzji GIODO z 15 lipca 2015 r. DIS/DEC -
594/15/62961 i 11 wrzesnia 2015 r. DIS/DEC - 749/15/83430 oraz Ustawy o ochronie danych
osobowych z dnia 29 sierpnia 1997r. Wykonawca jest administratorem danych osobowych uczestnik6w
i moze je przetwarza¢ wylacznie po uprzednim uzyskaniu odpowiednich zgod. Innymi stowy, brak jest
mozliwosci powierzenia Wykonawcy danych osobowych do przetwarzania, na podstawie art. 31 ustawy
o ochronie danych osobowych, gdyz mozliwos¢ przetwarzanie tych danych jest uzaleznione od zgody
osob, ktorych one dotycza.

Zgodnie z ww. decyzja GIODO: ,Nalezy zauwazy¢, e istota programu M. jest to, ze posiadacze kart
M. w petni dobrowolnie decyduja o sposobie korzystania z produktéw i ustug oferowanych przez Spétke
w ramach tego programu. To pracownicy klientéw Spétki decyduja, czy chea przystapi¢ do tego
programu oraz czy chca, aby inne osoby (okreslone jako osoby towarzyszace i dzieci) réwniez
korzystaly z tych produktéw i ustug. Pracodawca nie moze udostepni¢ Spétce danych tych oséb bez ich
wiedzy i zgody.

Z definicji administratora danych, okreslonej w art. 7 pkt 4 ustawy, zgodnie z ktérym ilekroé¢ w ustawie
jest mowa o administratorze danych - rozumie si¢ przez to organ, jednostke organizacyjna, podmiot lub
osobg, o ktorych mowa w art. 3, decydujace o celach i srodkach przetwarzania danych osobowych,
wynika, iz decydujac o celach i srodkach przetwarzania tych danych w przypadku ich powierzenia, nie
moze by¢ on ograniczony zgoda osoby, ktorej dane dotycza. Tym samym uzna¢ nalezy, ze klient nie
moze powierzy¢ Spolce przetwarzania danych posiadaczy kart M. w ramach umowy powierzenia, o
ktérej mowa w art. 31 ustawy, gdyz przetwarzanie tych danych jest uzaleznione wiasnie od zgody oséb,
ktorych one dotycza.”

Tym samym nie jest mozliwe przetwarzanie danych przez Wykonawce na podstawie powierzenia
danych przez Zamawiajacego na podstawie art. 31 ustawy o ochronie danych osobowych.

Proponujemy zatem dodanie do Wzoru umowy nastepujgcego paragrafu:

Administratorem danych osobowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych
osobowych (Dz.U. z 2015 poz. 2135, ze zm.), dalej ,,Ustawa” jest:

Wykonawca — w odniesieniu do danych osobowych wszystkich Uczestnikéw Programu;
Zamawiajgcy — w odniesieniu do danych osobowych pracownikéw wskazanych przez niego jako osoby
uprawnione do korzystania z ustug $wiadczonych na podstawie zaméwienia.

Kazdy z administratoréw danych odpowiada we wlasnym zakresie za zapewnienie zgodnosci ich
przetwarzania z przepisami o ochronie danych osobowych.

Zaréwno Zamawiajacy jak i Wykonawca zobowigzuja si¢ do przetwarzania danych osobowych
Uczestnikéw Programu zgodnie z Ustawa, w szczeg6lnosci do wdrozenia technicznych

i organizacyjnych $rodkéw bezpieczenstwa, co najmniej w zakresie okreslonym w art. 36-39 Ustawy,
a takze innych powszechnie obowigzujacych przepisach prawa, w celu prawidlowego wykonania
przedmiotu zaméwienia.

Wykonawca przetwarza dane osobowe Uczestnikéw Programu w oparciu o art. 23 ust. 1 pkt 1 Ustawy,
na podstawie zgody osoby, ktorej dane dotycza, wyrazonej przed przystgpieniem do Programu.
Wykonaweca bedzie przetwarza¢ dane osobowe Uczestnikéw Programu dla celéw podatkowych

i rachunkowych w zakresie i przez czas zgodny z obowigzujacymi przepisami, a takze po zakoficzeniu
swiadczenia ustug w zakresie i przez czas niezbedny do rozliczenia zaméwienia.



Kwestie dotyczace ochrony danych osobowych nie uregulowane w niniejszym paragrafie zostang
ustalone w drodze operacyjnej na pismie pod rygorem niewaznosci.

Niestety, w przypadku negatywnej odpowiedzi Zamawiajacego, Benefit Systems SA majac $wiadomosé
ryzyka, jakie niesie ze sobg zawarcie umowy w obecnym brzmieniu, nie bedzie w stanie ztozy¢ oferty
W niniejszym postepowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z péz.
zm.), dokonuje zmiany tresci siwz poprzez dodanie w par. 3 wzoru umowy ustep 9 oraz ustep 10

w nastgpujacym brzmieniu:

9. Dane osobowe pracownikéw Zamawiajacego przekazane w celu realizacji przedmiotu umowy
podlegaja ochronie na podstawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r., o ochronie danych osobowych (t.j.
Dz.U. 22016 r., poz. 922),

10 Wykonaweca moze przetwarza¢ dane osobowe wylacznie w zakresie i celu przewidzianym w
umowie.

Pytanie 3

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wykreslenie z SIWZ i OPZ wymagan dotyczacych wielkosci
poszczegdlnych obiektow liczonych liczba osob, ktore obiekt ten jest w stanie pomiescié. Po pierwsze
zaden z operatoréw dziatajacych na rynku nie gromadzi takich informacji. Po drugie przyjecie takiej
miary wielkosci jest bardzo subiektywne i zalezne od wielu czynnikéw, wykonawca nie chee zatem braé
na siebie odpowiedzialnosci za dane przekazane przez recepcje kazdego z obiektow sportowych
znajdujacych si¢ w jego publicznej ofercie. Ponadto ilo$¢ przyjmowanych jednorazowo uczestnikéw
zajec, czy uzytkownikow sitowni czy saun jest wewnetrzng sprawa kazdego z poszczegolnych obiektow
sportowo — rekreacyjnych i wykonawca nie ma na to jakiegokolwiek wplywu.

Co wigcej liczby podane w ust. 11 OPZ i rozdz. XVI SIWZ Kryterium ,,dodatkowy obiekt sportowo —
rekreacyjny ponad minimum okreslone w OPZ” s3 niespdjne: w OPZ sitownia musi umozliwiaé
jednoczesne ¢wiczenie min. 15 0sob, a w rozdz. VVI SIWZ sitownia musi umozliwiaé jednoczesne
¢wiczenie min. 30 os6b.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz koryguje zapis w SIWZ dotyczacy
umozliwienia jednoczesnego ¢wiczenia. Obecnie liczba ta w_obu przypadkach bedzie sie réwnala
min. 15 osoéb.

Pytanie 4

cg wyrazaja Panstwo zgode na wykluczenie ze swiadczenia przedmiotu zaméwienia Pracownikow nie
posiadajgcych komérkowych aparatow telefonicznych (np. osoby starsze), badz nie wyrazajacych zgody
na przetwarzanie ich danych osobowych z puli danych sensytywnych (jak np. odcisk palca)?
Odpowiedi: Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz nie wyraza zgody na
wykluczenie ze Swiadczenia zadnego z pracownikow. Natomiast w przypadku nie wyrazenia zgody
przez pracownika Zamawiajgcego na przetwarzanie danych osobowych z puli danych sensytywnych,
Jak np. odcisk dioni lub nie podanie numeru telefonu w celu weryfikacji tozsamosci, oznacza ze nie
zostanie on dopuszczony do korzystania z ustugi.

Pytanie 5

Zwracamy sig¢ z prosba o mozliwos¢ ztozenia dwdoch wykazow obiektow, jednego dla obiektow
sportowo-rekreacyjnych dostgpnych na karte z ustuga nielimitowana OPEN oraz obiektow
honorujacych karty z ustuga limitowana. Wykonawca informuje, ze karta nielimitowana OPEN oraz
karta limitowana s3 dwoma ro6znymi produktami, z rézna dostepnoscia do ustug oraz obiektéw. W
zwigzku z tym wnosimy o mozliwos¢ ztozenia dwoch wykazow obiektéw, badz jednego z wyraznym
zaznaczeniem dostgpnosci obiektu na karcie limitowanej.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz w rozdziale VII oraz IX okreslone
zostaly warunki udzialu w postgpowaniu oraz wykaz o$wiadczen, dokumentéw potwierdzajacych
spelnianie tychze warunkow.

Pytanie 6

Jezeli Zamawiajacy wyrazi zgode na zlozenie dwoch wykazéw obiektow to ktdra ilosé obiektow bedzie
brana pod uwage przez Zamawiajacego przy ocenie kryterium dotyczacym ilosci dostgpnych obiektow?
Odpowiedi:

Odpowiedz jak w pytaniu nr 5

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dostarczyt Zamawiajacemu wszelkie narzedzia shuzace do
bezposredniej identyfikacji i weryfikacji Uczestnikéw obiektach?

Informacja dla Zamawiajgcego:

Powyzsze pytanie wynika z faktu, iz nasza firma (przy ewentualnej wspdipracy z Zamawiajacym)
bezplatnie dostarczy imienne karty Zamawiajacemu stuzace do weryfikacji Uzytkownikéw w obiekcie
i dajace mozliwos¢ skorzystania z ustugi w danym obiekcie.

Uwazamy, ze jezeli Zamawiajacy wymaga dostarczenia kart, to powinien rowniez analogicznie zadaé
bezplatnego dostarczenia telefonow komérkowych (wraz z wazng karta SIM) od firm, ktére stosuja
system telefoniczno-biometryczny przy weryfikacji Uzytkownikéw w obiektach. Przemawia nad tym
nadrzedna zasada w Zamoéwieniach Publicznych méwigca o rownym traktowaniu Wykonawcow.
Jezeli dany Wykonawca odméwi jednak dostarczenia telefonéw komérkowych, to (przy badaniu ilosci
obiektéw sportowo-rekreacyjnych), Zamawiajacy powinien wzia¢ pod uwage w ofercie takiej firmy
tylko obiekty gdzie sa zainstalowane czytniki biometryczne.

Prosz¢ jednoczesnie mie¢ na uwadze, ze, wedlug najlepszej wiedzy Pytajacego, firmy konkurencyjne
posiadaja terminale biometryczne tylko w wybranych obiektach, co sprawia, ze przewazajaca forma
weryfikacji moze by¢ system telefoniczny.

Brak stanowiska Zamawiajacego w tej kwestii moze powodowac¢, ze niektérzy Pracownicy mogg zostaé
wykluczeni z mozliwosci korzystania ustug sportowo-rekreacyjnych (dotyczy to przede wszystkim os6b
starszych oraz dzieci), co wedlug Pytajacego dziala na znaczng niekorzy$é Zamawiajacego i jego
Pracownikow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz w przypadku spersonalizowanej karty /
karnetu / abonamentu Wykonawca ma mozliwos¢ zweryfikowania osoby z dowodem tozsamosci,
natomiast weryfikacja danymi biometrycznymi umozliwia réwniez w sposéb precyzyjny ustalenie
tozsamosci osoby.

Pytanie 8

Ze wzgledu na to, ze zamdwienie bedzie w czgéci realizowane ze $rodkéw publicznych to czy dostep
do ustugi i sposob identyfikacji Uzytkownika w obiekcie powinien by¢ tak skonstruowany, aby z ustugi
mogly korzysta¢ tylko osoby rzeczywiscie do tego uprawnione, a nie osoby trzecie? Jezeli tak, to czy
uprawnienie do skorzystania z ustugi powinno by¢ kazdorazowo potwierdzane dowodem tozsamosci (w
rozumieniu zapiséw IPU) przypisanym do karnetu, tak aby nie narazaé Zamawiajgcego na problemy
zwiazane z korzystaniem z ustugi przez osoby nieuprawnione?

Informacja dla Zamawiajgcego:

Wedlug Pytajacego, kazdy z Wykonawcédw powinien zagwarantowa¢ Zamawiajagcemu, ze z ushug,
ktorych platnikiem (choby w czgsci) jest Zamawiajacy nie powinny korzystaé osoby do tego
nieuprawnione. Tym samym weryfikacja Uzytkownika w obiekcie zaproponowana przez Wykonawcow
powinna by¢ tak skonstruowana, aby wykluczy¢ jakiekolwiek mozliwosci tego typu naduzyé.



Rozwigzaniem jest kazdorazowe potwierdzanie uprawnienia do skorzystania z ustugi dowodem
tozsamosci (w rozumieniu zapiséw IPU) przypisanym do karnetu.

Odpowiedz:

Odpowiedz jak w pytaniu nr 7.

Pytanie 9

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o koniecznos¢ zataczenia do oferty regulaminu korzystania z ustug
oraz opisu weryfikacji stosowanej przez Wykonawce we wspdlpracujacych z nim obiektach.
Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang SIWZ w
powyzszym zakresie.

Pytanie 10

Czy wariant kart / karnetow / abonamentéw dwa razy w tygodniu moze byé traktowany réwnoznacznie
z produktem uprawniajacym do 8 wizyt w miesiacu? Pytania wynika z faktu, ze ushuge 2 wejs¢ w
tygodniu oferuje tylko jeden dostawca operujgcy na polskim rynku, natomiast standardem jest ustuga
umozliwiajaca 8 wizyt w miesigcu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz wariant kart / karnetéw / abonamentéw
dwa razy w tygodniu moze by¢ traktowany réwnoznacznie z produktem uprawniajacym do 8 wizyt w
miesiacu.

Pytanie 11

Czy karta dla dzieci ma obejmowa¢ swoim zakresem tylko ustuge basen czy tez co najmniej basen, grote
solng, zajecia tafica i sztuk walki, $cianki wspinaczkowej oraz lodowisko w sezonie zimowym?
Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz w specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia nie ma szczegétowych wytycznych dotyczacych kart dla dzieci.

Pytanie 12
Zwracamy si¢ z prosbg o doprecyzowanie sposobu liczenia punktéw w kryterium oceny ofert:
» Dodatkowy (po jednym i wigcej) obiekcie sportowo-rekreacyjny znajdujgcym sie w kazdym z miast
wymienionych w pkt 10 OPZ w ktérym $wiadczone sq lgcznie ustugi:
a) fimess (sala/sale o lgcznef powierzchni nie mniejszej niz 50 m2),
b) sitownia (z urzqdzeniami pozwalajgcymi na jednoczesne éwiczenie nie mniej niz
30 osob),
¢) sauna (na nie mniej niz 8 0séb)”
W zwigzku z zapisem:
. Wykonawca winien wskazaé obiekty sportowo rekreacyjne spelniajgce powyzsze kryteria, inne
(ponad wymagane min. o ktorych mowa w Opisie przedmiotu zamowienia pkt 10). Maksymaina ilosé
punktow w tym kryterium wynosi 20 pkt
Ocena tego kryterium zostanie dokonana wg nastgpujgcej punktacji:
-za wykazanie po 1 dodatkowym obiekcie -2 punkty
-za wykazanie po 2 dodatkowe obiekty -4 punkty
-za wykazanie po 3 dodatkowe obiekty -6 punktow
-za wykazanie po 4 dodatkowe obiekty -8 punktow
-za wykazanie po 5 dodatkowych obiektow -10 punktow
-za wskazanie kazdego kolejnego dodatkowego obiektu — 2 punkty”
uprzejmie prosimy o wyjasnienie czy:

a, w drugiej czesci tabeli nalezy wykazac wszystkie obiekty w ktorych sa Igcznie dostepne
ustugi fitness i sitownia i sauna, w kazdym z miast wymienionym w pkt 10 OPZ?

b. czy te obiekty mogg si¢ pokrywaé z obiektami wymienionymi w pierwszej czesci
tabeli?

c. lle punktow otrzyma wykonawca, ktory przykladowo wykaze: w 10 miastach po 6

dodatkowych obiektow a w pozostalych 7 miastach po 3 dodatkowe obiekty?



Stosujac przeliczenie punktacji jak powyzej powinien otrzymacé facznie: 10x10pkt + 10x2pkt + 7x6 pkt
czyli 162 punkty, tymczasem dalej w opisie kryterium jest zapis, iz ,,Maksymalna ilos¢ punktéw w tym
kryterium wynosi 20 pkt .

Wobec trudnosci z jednoznacznym zdefiniowaniem tego kryterium oraz jego punktacja
proponujemy uproszczenie Kkryterium poprzez np. jednoznaczne okreslenie ilosci punktéw za
sumg¢ obiektow swiadczgcych lacznie ustugi silownia, fitness i sauna we wskazanych miastach.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang w
powyzszym zakresie. W rozdziale VII oraz XVI SIWZ okre$lone zostaty warunki udzialu w
postepowaniu jak réwniez kryteria oceny ofert ktorymi Zamawiajacy bedzie sie kierowal przy wyborze
oferty wraz z podaniem ich znaczenia i sposobu oceny.

Jednoczesnie Zamawiajacy doprecyzowuje zasady przydzielania punktéw w zakresie kryterium
»Dodatkowy obiekt sportowo-rekreacyjny ponad minimum okreslone w OPZ”. Zgodnie z trescia siwz
Zamawiajacy dokona oceny tego kryterium na podstawie wypelnionej w Formularzu ofertowym
(Zalgcznik nr 1 do SIWZ) Tabeli — liczba obiektow w ktérych swiadczona bedzie usluga zgodnie z
opisem przedmiotu zamowienia.

W ww. Tabeli, Wykonawca winien wskaza¢ obiekty sportowo rekreacyjne spelniajagce powyzsze
kryteria, inne (ponad wymagane min. o ktérych mowa w Opisie przedmiotu zaméwienia pkt 10).
Maksymalna ilo$¢ punktéw w tym kryterium wynosi 20 pkt
Ocena tego kryterium zostanie dokonana wg nastepujacej punktacji:

- za wykazanie po 1 dodatkowym obiekcie -2 punkty

- za wykazanie po 2 dodatkowe obiekty - 4 punkty

- zawykazanie po 3 dodatkowe obiekty - 6 punktéw

- za wykazanie po 4 dodatkowe obiekty - 8 punktow

- za wykazanie po 5 dodatkowych obiektéw - 10 punktow

- za wskazanie kazdego kolejnego dodatkowego obiektu — 2 punkty,

co oznacza ze Wykonawca winien wskaza¢ po identycznej liczbie dodatkowych obiektéw w
kazdym z miast wymienionych w pkt 10 OPZ. W przypadku wskazania réinej liczby obiektow w
poszczegdlnych miastach Zamawiajacy przyzna liczbe punktéw odpowiadajaca najmniejszej
liczbie wskazanych obiektow.

Pytanie 13
Zwracamy si¢ z wnioskiem o usunigcie z kryterium oceny ofert:
. Dodatkowy (po jednym i wigcej) obiekcie sportowo-rekreacyjny znajdujgcym si¢ w kazdym z miast
wymienionych w pkt 10 OPZ w ktorym swiadczone sq lgcznie ustugi:
a) fitness (sala/sale o lqcznej powierzchni nie mniejszej niz 50 m2),
b) sifownia (z urzgdzeniami pozwalajgcymi na jednoczesne éwiczenie nie mniej niz
30 osob),
¢} sauna (na nie mniej niz 8 0sob)”
dodatkowych wymogow dotyczacych warunkéw korzystania z ustug wymienionych w tym kryterium:
a) fitness — usunigcie zapisu dot. powierzchni sal
b) silownia — usunigcie zapisu dot. warunku jednoczesnego ¢wiczenia dla nie mniej niz 30 oséb
c) sauna— usuniecie zapisu dot. warunku nie mniej niz 8 osob w saunie,
oraz o usunigcie wymogu opisanego w pkt. 11 OPZ, gdzie z kolei Zamawiajacy wymaga sitowni
z mozliwoscig korzystania dla nie mniej 15 oséb.

Wskazujemy, iz operatorzy karnetéw nie posiadajg szczegdltowej wiedzy nt. powierzchni klubdw,
powierzchni poszczegolnych sal, liczebno$ci grup zajeciowych, ilosci urzadzen w silowniach czy
pojemnosci saun w poszczegdlnych obiektach.



Informacje takie nie s3 takze dostgpne na stronach internetowych wielu obiektéw, w zwigzku z czym
ani Wykonawcy nie majg mozliwo$ci podania tych informacji w ofertach, ani Zamawiajacy nie ma
mozliwosci rzetelnego i obiektywnego zweryfikowania ich w trakcie oceny ofert.

Odpowiedz:

Odpowiedz jak w pytaniu nr 3.

Ponadto Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje w przedstawionym powyzej
zakresie.

Pytanie 14

Prosimy o potwierdzenie, iz na gruncie przedmiotowego postepowania, zgodnie z zapisami w pkt. 11
OPZ, pod pojeciem ,fitness” w kazdym miejscu SIWZ nalezy rozumiec: zajecia fitness (aerobic) albo
Jogg albo taniec albo sztuki walki albo indoor cycling albo gimnastyke rekreacyjna.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz pod pojeciem , fitness” w kazdym
miejscu SIWZ nalezy rozumie¢ nie tylko poprzez zajecia fitness (aerobic), ale réwniez joge, taniec,
sztuki walki, indoor cycling, gimnastyke rekreacyjna.

Pytanie 15

Zwracamy si¢ z wnioskiem o zmiang wymogu dotyczacego basendéw o wymiarach 12,5m x 25m

w miastach wymienionych w OPZ, poprzez zmniejszenie liczby miast (oprécz Warszawy) w ktérych
basen o tych wymiarach jest wymagany z 16 do 14, przy zachowaniu wymogu basenu w kazdym ze
wskazanych miast.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang OPZ w powyzszym zakresie.

Pytanie 16

Z{vtracamy si¢ z wnioskiem o zmiang wymogu dotyczacego posiadania przez Wykonawce w ofercie
minimum 10 obiektéw z ustuga sitownia i fitness w kazdym z 17 miast wymienionych w punkcie 10
OPZ, poprzez ograniczenie tego minimum do 5 w miastach: Gorzéw WIlkp, Bydgoszcz, Radom,
Bialystok, Lublin, Rzeszow, Opole, Kielce, Koszalin, Rzeszéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang OPZ w powyzszym zakresie. Jednoczesnie Zamawiajacy
wyjasnia, iz silownia i fitness nie musza znajdowac si¢ w jednym obiekcie.

Pytanie 17

Zwracamy sig¢ z wnioskiem o potwierdzenie, iz ustuga aquaerobic nie musi by¢ dostepna w tym samym
obiekcie co ustuga basen. Zaden z operatoréw karnetéw sportowych nie posiada w ofercie aquaaerobicu
w tych samych obiektach co basen we wszystkich 17 miastach wymienionych w OPZ

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz ustuga aquaerobic nie musi by¢ dostepna
w tym samym obiekcie co ustuga basen.

Pytanie 18

Zwracamy si¢ z prosbg o precyzyjne wyjasnienie, co bedzie przez Zamawiajgcego oceniane i w jaki
sposob w kryterium ,, Wysokosc opustu”, albo zastapienie tego kryterium innym, albo jego zniesienie:
. Wysokos¢ opustu w procentach na zakup kart/karnetow/abonamentéw przez pracownika
Zamawiajgcego dla maksymalnie trzech osob towarzyszqcych (w tym dzieci). Opust liczony od
regularnej ceny w obiekcie”

Z opisu kryterium nie wynika bowiem, co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem opust”, ktérego
wysokos¢ liczona w procentach ma by¢ kryterium oceny ofert. W jednym miejscu ,.opust”(rabat?) jest
definiowany jako ,opust w procentach na zakup kart/karnetow/abonamentéw przez pracownika
Zamawiajgcego dla maksymalnie trzech osob towarzyszgcych (w tym dzieci)”, ktory to zapis
Wykonawcy mogg interpretowa¢ jako ,,opust” (rabat?) od ceny karty/ karnetu/abonamentu sportowo-
rekreacyjnego, ale w zdaniu nastgpnym czytamy: ,, Opust liczony od regularnej ceny w obiekcie”.



W zwiazku z powyzszym nie wiadomo od jakiej ceny ma by¢ dawany - przez Wykonawce? przez
obiekt? — opust bedacy kryterium oceny.

Jesli miatby by¢ to ,,opust” (rabat?) od cen karnetow Wykonawcow dla osob towarzyszacych

i dzieci, to od jakich cen? Wszyscy operatorzy karnetéw sportowo-rekreacyjnych kalkulujg ceny
karnetow indywidualnie dla kazdego kontrahenta, w zaleznosci od wielu parametrow majgcych wpltyw
na jednostkowa cene karnetu.

Jesli miatby to by¢ ,.,opust” (rabat) od ,.regularnej ceny w obiekcie” — to jest to kryterium niemozliwe
do zastosowania i niepoliczalne.

Od ceny jakiej ustugi miatby by¢ podany ten opust?

Ustugi w ktorym z ok. 4000 tys. obiektow dostepnych w karnetach operatorow?

Zwracamy uwage Zamawiajacego na fakt, iz co do zasady — poza ustugami ktérych rynkowe ceny
znacznie odbiegaja od przecigtnych cen ustug w obiektach, takich jak np. squash, kregle czy tenis —
ustugi w ramach karnetu sa dostepne dla Uzytkownikéw — zaréwno dla pracownikéw, jak i oséb
towarzyszacych oraz dzieci bez zadnych doplat i nie na zasadzie rabatu.

Podsumowujac powyzsze: wnosimy o zniesienie kryterium ,,wysokos$¢ opustu” i zastapienie go
innym pozacenowymi kryteriami oceny, jak np. ,,ilos¢ obiektéw na terenie kraju (lub wskazanych
miast) w karnecie open” i ” ilos¢ obiektow na terenie kraju (lub wskazanych miast) w karnecie
limitowanym”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang SIWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie 19

Wobec niekonsekwencji w opisie warunkéw dostepu do obiektow i réznicy w wymaganiach pomigdzy
pkt. 4 a 6 OPZ wnosimy o wykreslenie z punktu 6 zapisu ,, (... )nie krocej jednak niz w godz. 7-227.
Informujemy, iz operatorzy karnetow nie maja wplywu na godziny otwarcia obiektow, a wiele z nich
jest czynnych w zupelnie innych godzinach niz miedzy 7 a 22, i nie we wszystkie dni tygodnia (np.
zajecia sg prowadzone tylko od poniedziatku do pigtku).

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz zapis dotyczacy godzin okresla jedynie
dostgpnos¢ do obiektu. Jednak konkretne zajgcia moga by¢ prowadzone wedlug wiasnego grafiku
obiektow.

Pytanie 20

Prosimy o potwierdzenie, iz ilekro¢ w SIWZ jest mowa o ,,karcie/karnecie/abonamencie Zamawiajgcy
pod tym pojeciem rozumie kazdg forme uzyskania przez Uzytkownika dostgpu do ustug, zalezng od
rozwigzan technicznych stosowanych przez danego operatora karnetow, w tym takze formg
elektroniczng, np.. w postaci systemu sms przy uzyciu telefonu komérkowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz pod pojeciem ,.kata/karnet/abonament”
rozumie kazda forme¢ uzyskania przez Uzytkownika dostgpu do ustug, zaleing od rozwigzan
technicznych stosowanych przez danego operatora kametow, w tym takze forme elektroniczna, np.. w
postaci systemu sms przy uzyciu telefonu komérkowego.

Pytanie 21

Wnosimy o dopuszczenie czasu korzystania z ushugi vacu (bieznia w podcisnieniu) 30 minut
(analogicznie do ushlugi sauna), ze wzgledoéw bezpieczenstwa Uzytkownikow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie informuje, iz dopuszcza si¢ czas korzystania z ushugi
vacu (bieznia w podcisnieniu) 30 minut (analogicznie do ustugi sauna), ze wzgledow bezpieczenstwa
Uzytkownikow.



Pytanie 22
W zwigzku z brakiem we wzorze Umowy zapisow dotyczacych ochrony i przetwarzania danych
osobowych uzytkownikéw wnosimy o dodanie do Umowy paragrafu o nastgpujacej tresci:
Ochrona danych osobowych
L Administratorem danych osobowych pracownikéw jest Zamawiajgcy.
2. Zgodnie z art. 31 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych ( Dz. U. z
2016 r. poz. 922 z p6ézn. zm., dalej jako ,,Ustawa™), Wykonawca powierza Zamawiajacemu dane oséb
towarzyszacych oraz dzieci pracownikow w celu ich zebrania oraz przekazania Wykonawcy.

3. Wykonawca przyjmuje do wiadomosci, iz z chwila udostgpnienia mu danych osobowych staje
si¢ on ich administratorem w rozumieniu Ustawy.
4, Zamawiajacy zobowigzuje sie do przekazania za pisemng zgodsg Uzytkownikéw danych

osobowych Uzytkownikow, tj. imienia, nazwiska oraz innych danych niezbednych do prawidtowego
wykonania przez Wykonawce Umowy.

5. Przetwarzanie danych osobowych przez Strony jest dopuszczalne jedynie dla wykonania
postanowien niniejszej umowy i jedynie w zakresie czasowo niezbgdnym do osiagnigcia celu
ninigjszej Umowy.

6. Strony oswiadczaja, ze znane im sg przepisy Ustawy oraz jej przepisow wykonawczych, w
szczegOlnosci przepisy art. 36-39a i zobowigzuja sie do ich przestrzegania.
7. Do przetwarzania danych osobowych mogg by¢ dopuszczeni jedynie pracownicy administratora

danych posiadajacy imienne upowaznienie do przetwarzania danych osobowych w okreslonym
zakresie.
8. Strony ustalaja, ze podczas realizacji umowy beda scisle ze soba wspotpracowaé informujac si¢
o wszystkich okolicznosciach majacych lub mogacych mie¢ wplyw na wykonanie umowy
i bezpieczenstwo przetwarzanych danych osobowych.
9. Strony zobowiazuja si¢ do niezwlocznego wzajemnego informowania o wszelkich przypadkach
naruszenia ochrony danych osobowych oraz wszelkich czynnoséciach z wlasnym udzialem w sprawach
dotyczacych ochrony danych osobowych prowadzonych w szczegdlnosci przed Generalnym
Inspektorem Ochrony Danych Osobowych, urzedami panstwowymi, policjg lub sagdem.
10.  Strony zastrzegaja sobie mozliwo$¢ przeprowadzenia w dowolnym czasie kontroli w zakresie
zastosowanych srodkow ochrony oraz przebiegu procesu przetwarzania danych osobowych poprzez
skierowanie pisemnego zapytania, na ktore zobowiazane sa odpowiedzie¢ niezwlocznie, nie pozniej
niz w terminie 7 dni.
11.  Strony ustalaja, iz ponoszg wobec siebie oraz 0sob trzecich pelng odpowiedzialnos¢ za szkody
wyrzadzone naruszeniem postanowien niniejszej Umowy a w szczegolnosci za szkody wyrzadzone
zagubieniem, utrata dokumentacji lub umozliwieniem, w jakikolwiek sposob dostgpu do danych
osobom nieupowaznionym.
12. Kazda ze stron po zakonczeniu przetwarzania danych osobowych zobowigzana jest do
niezwlocznego i trwalego usunigcia przekazanych danych, chyba, ze przetwarzanie to wynika z
odrgbnych przepiséw prawa.
13. Kazdej ze Stron przystuguje prawo powierzenia wykonywania przedmiotu niniejszej Umowy
podmiotowi trzeciemu, pod warunkiem, ze spelni on wymagania okreslone przepisami Ustawy, jej
przepisow wykonawczych. W celu uniknigcia watpliwosci, Strona powierzajgca podmiotowi
trzeciemu wykonywanie niniejszej Umowy odpowiada za dziatania i zaniechania tego podmiotu w
zakresie danych osobowych jak za wlasne dziatania lub zaniechania.

Odpowiedz:

Odpowiedz jak w pytaniu nr 2.
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